環境教育プログラム

The Circle Of Life

サークル・オブ・ライフ

ダイキン工業 環境教育プログラム「サークル・オブ・ライフ」

出張授業版のお申し込みにあたって

【地域限定】

出張授業(授業5) について 対象エリア

関東・関西

※ 実施可能な地域・校数には限りがあります。

実施日時

月~金曜日(祝日除く)

ご留意点

- 本授業は1クラスごと、1時限(45分)にて実施します。
- 準備の都合上、2時限目以降での実施にてお申し込みください。
- 複数クラスで実施する場合は、同日の連続した時限でお申し込みください。
- 5クラス以上での授業をご希望の場合は、お申し込み時にご相談ください。

感染症等への対応

学校指定の対策があれば、お申し込み時にお知らせください。

準備物

授業1~5ではMicrosoft PowerPoint資料・映像教材を使用しますので、以下をご準備ください。

- ●パソコン(CD-R読み取り機能付き)
- ●モニター or プロジェクター・スクリーン

ダイキン工業 環境教育プログラム「サークル・オブ・ライフ」

出張授業版のお申し込みにあたって【地域限定】

実施までの流れ

申し込み

●「サークル・オブ・ライフ」WEBサイト内より「申込書」をダウンロードいただき、 必要事項をご記入のうえ、以下いずれかの宛先にご送付ください。

ダイキン工業 環境教育プログラム運営事務局

E-Mail: csr.env.education@daikin.co.jp

FAX:06-6349-4083

受付

● 申込受付に関して、事務局よりご連絡します。

※ csr.env.education@daikin.co.jp_からのメールが受け取れるように設定ください。

授業日の決定

● 授業希望日の2か月前に決定します。

教材の送付

● 授業日決定後、以下の教材(無償)をお送りします。











ティーチャーズガイド スライド教材CD

児童用ワークシート

カード教材

映像教材DVD

出張授業に関しての ご連絡

● 出張授業日の2週間前に、出張授業に関してのご連絡をします。

先生方による 授業の実施 ● ティーチャーズガイドに沿って、先生方に授業1~4を実施いただきます。 授業5の前日までに実施をお願いします。

出張授業の 実施

● 出張講師が学校へ訪問し、授業5を実施します。

アンケートへの ご回答

● 授業終了後、簡単なアンケートへのご協力をお願いします。

お申し込み内容に 関する注意事項

- お申し込みいただいたお客様の個人情報につきましては、ダイキングループが環境教育プログラム「サークル・オブ・ライフ」の実施に関するご連絡、プログラムに関するご案内のほか、個人を特定しない統計的情報の形で利用させていただきます。その他お客様の個人情報の取り扱いについては、ダイキン工業「個人情報保護方針(https://www.daikin.co.jp/privacy)」をご参照ください。
- その他、お申し込みについてのご不明点は事務局までお問合せください。